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Református Egyházi hírek

    	-Augusztus 	20-23  az Ifjúsági Bibliatábor 	napjai voltak. Lisznyópatakon az idén az 	erõsdi és az uzoni fiatalok
	táboroztak. 	A 	délelõtti áhítatokat és elõadásokat 	Ráduly Baka Zsuzsánna erõsdi és 	Ungvári Barna-András uzoni
lelkipásztorok 	tartották a hatodik és hetedik parancsolatokról. 	&mdash; Úgy 	érzem, nagyon idõszerû témákat
	boncolgattunk a részt vevõ fiatalok életére 	nézve &mdash; részletezte a tábor célkitûzéseit 	az erõsdi lelkész.
&mdash; A ne ölj parancsolat 	kapcsán el akartuk mondani, miképpen akarja Isten 	védeni az emberi életet, ugyanis a
fiatalok körében 	is észrevehetõ a lassú önpusztítás, 	a cigaretta, az alkohol és más káros 	szenvedély. Nagyon
remélem, lesz körükben 	ennek foganatja. Nem tudjuk nekik megmondani, hogyan éljenek, 	de ha csupán elgondolkoznak
a témakörön, az 	is eredmény, mert meg kell tapasztalniuk, hogy Isten 	igyekszik védeni az õ életüket is. A hetedik
	parancsolat témakörét két nap jártuk 	körül, fõleg a ne törj házasságot 	gondolatát, a tizenéveseket érintõ 	szexuális
kérdéseket.

A 	délutáni-esti programokban szerepelt , a fiatalok 	által kiválasztott bibliai történet 	pantomim, ének  és mai 	nyelvre
átírva való elõadása, 	a bibliai vetélkedõ, 	valamint a szabadidõs programok: 	sport, ének, gitár, 	tábortûz, 	erdei séta. 	-
Újzsenge 	vasárnapja (augusztus 26-a) 	egy Uzonban új hagyomány megteremtésének 	az idõpontja is. Az
egyházközség ekkor szervezte meg a 10,25 és 50 éve házasságot kötöttek találkozóját. Emlékeztek azokra is, akik
hetvenöt évvel ezelõtt házasodtak össze, de mind ott vannak már a túlsó parton. Igét Ungvári Barna-András
lelkipásztor hirdetett az I. Péter 5:7 versei alapján. A házasságkötési fogadalom megújítása után az úrvacsora és
a közös fénykép következett, az ünnepség szeretetvendégséggel zárult.  	 	 -Szeptember 4-9 között 	a Vakációs Gyermek
Bibliahetet szerveztük 	meg. 	 	Az idei programot is kidolgozó KOEN (Kinderwerk in Oest Europa) Alapítvány tagjai a KI AZ,
AKI NEM FÉL? címet adták a Bibliahétnek. Dániel története jó példa erre. Egy olyan világban élt, ahol nem tisztelték
Istent. Dániel élete sem volt könnyû, deportálták, és fogolyként kellet élnie. Nabukodonozor király hatalma félelmet
keltett az emberekben. Ki mert lázadni ellene és kimondani, hogy egy az Úr. Dániel és barátai ezt megtették. A
gyermekek számára is ez egy nehéz világ, nem könnyû nem együtt sodródni az árral, merni, kimondani a saját
véleményüket, s ha kell egyedül maradni ezzel a véleménnyel. Dániel és barátai Istenbe vetett hitükkel nem vallottak
szégyent, engedjük, hogy a gyerekek legyenek olyanok, mint Dánielék! 	 	-Kedd: Dániel és 	barátai a babiloni
fogságban, vagyis ki mer egyedül? 	 	-Szerda: Nabukodonozor álma, 	vagyis aki nem kockáztat, az nem nyer! 	 	-Csütörtök: A
három 	barát a tüzes kemencében, vagyis nem, én 	nem teszem!. 	 	-Péntek: Írás a 	falon, vagyis hogy mered Belsazár?
	 	-Szombat: Dániel az oroszlánok 	vermében, vagyis az oroszlánok vermében.. 	 	Nem maradt el a kézmûves
	foglalkozás, a játék sem. 	 	 	A vasárnapi, szeptember 9-i istentisztelet után a Bibliahétre járó gyermekek egy része a
gyülekezet és a szülõk egy részének jelenlétében adott számot arról, amit egy hét alatt tanult. Volt olyan nap, amikor
nyolcvan gyermek ült az imateremben.A Bibliahét lebonyolításában 	oroszlánrészt vállalt Nagy Hajnalka
	vallástanárnõ is az IKE csoport. 	 	
 	 	-Szeptember 	16-án hálaadó istentiszteletet tartottunk. Idézet a Meghívóból: &bdquo;Az Uzoni Egyházközség életében a
hálaadás ideje érkezett el, amikor visszatekintünk az elmúlt tíz év megvalósításaira. Isten kegyelmébõl
1997.szeptember 14-én avatták fel a Parókia új részét vagy az új Gyülekezeti házat.2003,2006 és 2007-ben sikerült
felújítani az 1826-ban készült régi részét a Parókiának.2004-ben az orgonát újítattuk fel teljesen. 2005 	a templom külsõ
megjavításának 	az éve volt. 	 	Az ünnepi hálaadó istentiszteleten igét hirdetett János 3: 14&mdash;15 versei alapján a
gyülekezet volt lelkipásztora, t. Zsold Béla jelenlegi bukaresti református lelkész, aki azt is megfogalmazta: ,,érezve és
látva a múlt összetartó erejét, az összefogást, a hitben való életet, öröm látni és tudni, hogy ezt az uzoniak most és a
jövõben is meg fogják tartani". A helybeli lelkipásztor a tíz évvel ezelõtt felavatott Imaházra irányította a figyelmet, majd
beszámolt az elmúlt öt év építési, javítási munkálatairól. Díszvendégei voltak az egyházközségnek a hollandiai, Oude
Tonge-i testvérgyülekezet képviselõi (Arie Jan Heij és Gerrit Groenendijk) , akik nélkül nehezen készülhetett volna el az
épületrész. Felszólalt Szabó Imre fõgondnok, Szabó Ilona szenátor, Szabó Margit iskolaigazgató, id. Szabó Margit, a
nõszövetség elnöke. A hálaadást még ünnepélyesebbé tette a Nagy Hajnalka vallástanárnõ által vezetett ifjak éneke
és verse. Az ünnepi istentiszteleten részt vett nt. Dénes Csaba, a Sepsi Református Egyházmegye esperese, aki
megáldotta a gyülekezetet. 	 	A Gyülekezeti teremben Kakas Zoltán mûvészképei voltak megtekinthetõek és az a
fényképsorozat, amely az 1996-1997-es építkezéseket, valamint az utóbbi öt év javításait felújításait mutatta be. A
hálaadás szeretetvendégséggel zárult.   	 	-Szeptember 17-én a 	Tatrangi Sándor Iskola évnyitójának egy részét a
református templomban ünnepelte. Igét Ungvári Barna-András lelkipásztor hirdetett az V. Mózes 4:5-9 alapján, imát
mondott Albert Imre római-katolikus plébános. 	 	-Szeptember 20-a és 24-e 	közt mendei barátaink látogattak meg.
	Tizenkét éve tart az a kapcsolat, amely a Pest megyei 	Mende önkormányzata és az Uzoni Református Egyházközség
között kialakult. A vendégfogadás,,uzoni módra" történt, közös honismereti (Csíksomlyó, Gyilkos-tó, Békási-szoros,
Tusnádfürdõ)és településtörténeti (Illyefalva, Sepsiszentgyörgy Vártemplom ,Óriáspice-tetõ) kiránduláson vettünk részt. A
vendégeket köszöntõ ünnepi elõadáson énekelt az uzoni Szivárvány nõi kórus, és fellépett a mendei néptánccsoport.
Vasárnap (szeptember 23-a) az örömteli hálaadás napja volt, amikor az ünnepi istentiszteleten Ungvári Barna-András
helybeli lelkipásztor I. Mózes 47:13-24 alapján hirdette Isten igéjét, megható verset mondott Kiss Gábor 16 éves,
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mendei látássérült ifjú s énekkel köszöntötték a mendeieket az uzoni ikések is. Délután Uzonnal ismerkedtek a
vendégek, este pedig a búcsúvacsora meghitt pillanataiban már a következõ találkozást tervezték a
testvérkapcsolatot ápolók.  	 	 	-Október 6-a ebben az évben is önmagunkkal állított szembe, ráirányítva a figyelmünket arra,
hogy még a széthúzásban is lehet eszmei gyõzelem. Kár, hogy meglepõen kevesen akartak erre emlékezni. 	 	Igét
Ungvári Barna-András lelkipásztor hirdetett a Bírák könyve 3:11-16,imát Albert Imre plébános mondott, köszöntötte az
egybegyûlteket és ünnepi beszédet mondott Szabó Margit RMDSZ elnök-iskolaigazgató, Szabó Ilona szenátor. A
Szivárvány Nõi Kórus és a Tatrangi Sándor Iskola Gyermekkórusa Keresztes Enikõ tanárnõ vezényletével a hallgatóság
figyelmét az aradi tizenhárom vértanú és a több hõs áldozatára irányította. 	 	Koszorúzása megszokott rendben
zajlott:  	 	-a templom férfi bejáratánál, Sükösd 	Sámuel ref. lelkipásztor és az uzoni 	szabadságharcosok
emléktáblájánál: 	 	-helyi RMDSZ, Református Egyház, Református Nõszövetség, 	Katolikus Egyház 	 	-Pünkösti
Gergely kopjafájánál: Tatrangi Sándor 	Iskola. 	 	-Jókai emléktáblánál: Jókai Mór 	Közmûvelõdési Egyesület 	-Itt 	tört ki
Háromszék önvédelmi 	harca...emléktáblánál : Polgármesteri 	Hivatal és Helyi Tanács. 	-I.-II. 	Világháborús
emlékmûnél: 	Tûzoltók 	A koszorúzás alatt az uzoni Atlantisz Mûvelõdési Egyesület Fúvószenekara zenélt, s mint mindig
ez a megemlékezés is szeretetvendégséggel zárult. 	 	 	 	 	  	 	-Október 	13-án a Nõszövetségi 	kirándulásra került 	sor
Csíksomlyó, Békási szoros, Gyilkos 	tó, Gyergyószárhegy, Tusnádfürdõ 	útvonalon. 	 	 	 -Október 	27-én a Jókai Mór Közmûvelõdési
	Egyesület szervezésében Kórustalálkozóra 	és az 	egyesület zászlójának avatására került sor a református templomban.
Igét Ungvári Barna-András lelkipásztor hirdetett a Zsoltárok148:1-14 versei alapján. Köszöntötte a megjelenteket
Kõmíves István 	az Egyesület elnöke, Szabó 	Margit iskolaigazgató a zászlóról, mint 	egy közösség jelképérõl  	értekezett, László
	Attila nyugalmazott zenetanár Kodály Zoltán 	életérõl és munkásságáról 	 szólt az egybegyûlteknek, a 	helyi
lelkipásztor megáldotta az új zászlót. 	Részt vettek és énekükkel 	megörvendeztették a jelen levõket: 	az uzoni
Szivárvány Nõi 	Kórus, a kovásznai Hozsánna Kórus, a 	gyergyóditrói Egyházi Kórus, az uzoni 	Református Dalárda,a
sepsiszentgyörgyi 	Férfidaléárda és Cantus Firmus Vegyeskar 	, a baróti Rozmaring Kórus. A közös éneklés után a kórusok
tagjai megkoszorúzták Jókai Mór emléktábláját s a találkozó szeretetvendégséggel zárult.   	 	-Október 28-án és 	31-én
a Reformációra emlékeztünk. 	Kiszolgáltatott az úri szent vacsora. 	 	-Augusztus elejétõl kezdve a volt kántori lakás két
szobájának, valamint az utca és udvar felõli külsõ részének teljes felújítása is elkezdõdött. A munkálatok most már a
vége fele tartanak. Istennek adunk hálát, hogy ebben az évben azzal is megsegített, hogy a kántori lakás teljes
felújítását elkezdhettük. 	 	Ugyanakkor a volt kántortanítói 	és a harangozói lakás telkén is 	javítások végeztettek. 	 	-
Szeretettel hívunk és várunk mindenkit a minden szerda este 7 órakor kezdõdõ Felnõtt Bibliaórára, a minden pénteken
este 7 órakor kezdõdõ Ifjúsági Bibliakörre, valamint a vasárnapi vallásórákra, de. 9 óra 30 perctõl az I-IV osztályosokat,12
óra 30 perctõl az V-VI osztályosokat. 	 	-Advent a várakozás ideje. Várjuk, hogy az Úr Jézus Krisztus ne csak úgy
általában a nagyvilágban, hanem mindannyiunkban megszülessen. Legyen ez az idõszak az, amikor több idõt fordítunk
önmagunkra, amikor szembenézünk életünk megpróbáltatásaival, hibáival s arra törekedünk, hogy tudjunk a megbocsátó
szeretetben élni  	 	 	
 	 	                                                                                                 	Ungvári Barna &ndash; András 	                                                         	lelkipásztor 	 	
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